

Концерты Станислава Нейгауза

Советская пианистическая школа заслуженно завоевала признание во всем мире. Ряды наших мастеров игры на фортепиано с каждым годом пополняются молодыми талантливыми исполнителями. Пианист Станислав Нейгауз — один из ярких представителей советской музыкальной школы. Его игра отличается четкостью, продуманностью общего замысла исполнения, правдивой передачей авторской мысли.

Вчера в концертном зале Челябинской филармонии состоялось первое выступление С. Нейгауза в Челябинске. Артист в сопровождении симфонического оркестра исполнил 2-й концерт С. В. Рахманинова. Кроме того, симфонический оркестр исполнил симфонию «Манфред» и увертюру-фантазию «Ромео и Джульетта» П. И. Чайковского.

С. Нейгауз выступит также в Челябинске с сольным концертом. Затем состоятся его выступления в Магнитогорске.

Челябинский
28. VII. 1955.